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	№1
	1) 14 ∙ 2 = 28 (км)- проехал первый велосипедист.
2) 16 ∙ 2 = 32 (км) – проехал второй велосипедист.
3) 28 + 32 = 60 (км)
Ответ: 60 километров расстояние между сёлами.
или другой способ решения задачи


	№2
	27500-19780 = 7720  			25324 : 52 = 487                   
750984 + 98032 = 849016                   468 ∙ 75 = 35100

8250 - 400 : 8 ∙ (500 : 100) +2000 =7750
1)500 : 100 = 5
2) 400 : 8 = 50
3) 50 ∙ 5 = 2500
4) 8250 – 2500 = 5750
5) 5750 + 2000 = 7750


	№3
		35 см	
35 см = 3 дм 5 см
    8400 кг
8 т 400 кг > 8040 кг
      560 мин
9 ч 20 мин < 920 мин


	№4
	     360 : а = 30 ∙2	
     360 : а = 60
     а= 360 : 60
      а = 6
     360 : 6 = 30 ∙2
       60 = 60
	или
360 : а = 30 ∙2	
360 : а = 60
а= 360 : 60
а = 6
Ответ: 6.




